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Oeweio METEov - TeAkEC ETMAVAANITTIKES AGKNGELS

a) Me groovg TeéTTOUS UItooue va detEovue 6T €va guvoro eivan Lebesgue-uetpnciuo;

b) Zdg Stvetar 6T, yio k4Oe A,B € B(R), woyver 6L A x B € B(R?). Aeitte 611, yio ke
A,Bc Z(R), woyvel 61 A x B € L (R?).

. "Eoto p uétoo mbavétnrag otn Z([0,1]), ue u(l) = % yia kdbe I € 2([0,1]) ue A(1) = 1. Aeiete

6t u =24 ot A([0,1]).

. YmoAoyiate, ue Aemrtouépeld, To

4o 1/2
Z / (1 —+/sinx)" cosx dx.
n=0 0

. "Ectw f: R — R Lebesgue-oAokAnpaaciun, pe tnv widtnto 4T

/ ]fdl:0yu11<d68x>0 KO /[ ]fdlzoytaxd6£x<0.
X x,0

¥

Aeiste 6T f =0 A-G.at.

. "BEotw (X, , 1) xdeog uétpov, f,: (X, , ) — [—oo,+oo] uetpnown yw kdbe n € N, vow f :

(X, , ) — [—o0, 40 emtiong petoriown. ‘Eotw 6T
lfu—fllp =0 kabdg n— +oo,
yio RGmowo p € [1,4o0). AelEte 11 vitdoyel vitakolovdia (fi, )neN TS (fn)neny OGTE

Sk, = fn K.G. U-G.TT.

. "Eoww (X, o, 1) x®Hog uétpov.

a) Aeiete 6w, av f € L' (u)NL3(u), t6te f € L ().

b) Tevikdtepa, €otw 1 < p; < pr < p3 < 4oo. Acifte 6T, av f € LP(u)NLPA(u), tote f €
L ().



